ApuipmMeTnyeckas
nporpeccus

a =a.+ (n-1)d

—



OnpedesneHue apugpmemu4deckol
npoepeccuu

1; 2; 3; 4; 5;.....
4: 9: 14; 19; 25;.....
*110; 100; 90; 80;.....

ApudmeTnyeckas Iporpeccus — 4MuciioBasi MOCJIEeI0BaTEIbHOCThy TJIE
KKl MOCIEAYIOMMNI YIEH PaBeH NMPEAbIAYIIEMY, CI0KEHHBIM C
OXHUM U TeM ke unciioMm d.

\



PeKyppeHmHbie gpbopMyribl

dopmyna, KoTopaa No3BONgAeT
BbIYUCIUTL YSEHbDI

nocrenoBaTefibHOCTU Yepes
NPeOLAN NG, —PEKYPPEHTHbIE
doopmyrnbl

\



PasHocmb apupmemuyeckol npoz2peccuu




Jokazamb, ymo nocnedosamesibHOCMb 3a0aHHAA popmynol -
apugmemuyecKkas npozpeccus.

a =1,5+ 3n
n

a_. =1,5+3(n+1)

d=a -a_=1,5+3(n+1) - (1,5 + 3n)

n +1

=1,5+3n+3-1,5+3n=3

\



UYto Bbl 3aecb Bugunte? XXeHckoe nuuo vnu
MY>X4YMHY, Urparowiero Ha cakcodoHe?




. 3apsiOka Orsis1 es1a3




Havngute 4 BOnKa.




‘*Haﬁnme 30ecb 5 nud.




Kaxobiu ysneH apugpmemuyeckou npozpeccuu,
Ha4yuHasa co sBmopo2o, paseH cpecdHemMy
apugmemuyecKoMy 08yX COCeOHUX C HUM YJIeHOS.

an+1 i an—l

a, = 5
[pumep:
8; 9; an; 14;...
10 + 14
a, = =12

2




CyMMma nepsbix 41eHo8 apupmemuyecKou

nocsiedosamesibHocmu
Ay + a4
S = n
2




